



●逾千位職藝員昨晚出席聯歡宴，場面熱鬧。



●曾志偉振奮表示TVB捱過了3年的艱難時候！

逾千位職藝員齊聚聯歡宴

TVB 共克時艱 許濤宣布員工加薪



●許濤宣布TVB各部門都加工。

「TVB 職藝員聯歡晚宴 2025」（下稱盆菜宴）昨晚於電視城舉行，筵開120席招待幕前逾250位藝員、幕後近1,200位職員，電視廣播（TVB）行政主席許濤聯同曾志偉、樂易玲等多位高級行政人員及各部門主管均有參與。開席前，許濤更宣布TVB員工將獲加工的好消息。

●文：香港文匯報記者 梁靜儀、達里

●攝：香港文匯報記者 彭子文

盆菜宴開席前，許濤宣布加工好消息：「預計2024年全年實現顯著正數EBITDA（稅息折舊及攤銷前利潤），2024年下半年會實現正數淨利潤的期望，各部門有人工加，會論功行賞。」

TVB總經理曾志偉在大合照後，也向所有藝員表示：「TVB捱過了3年的艱難時候，自己加入時是TVB最低潮的時候，因大家這幾年的同心努力做好，我們Proud of是TVB的人！」



●林夏薇、羅子溢、龔嘉欣、張振朗等人開心共聚。



●一班《中年好聲音》出身的歌手昨晚出席TVB聯歡晚宴。



●譚俊彥（左）稱要跟「愛妻號」陳豪學習。

兩位視帝級人馬陳豪與譚俊彥憑劇集《企業強人》成為競爭對手，二人均謙稱對方曾獲得視帝殊榮，希望劇集能獲得「最佳劇集」獎，到時可以大夥兒一起上台領獎。陳豪說：「我們是代表劇集的團隊，無論最後誰得獎，都是代表劇集好。」譚俊彥就笑稱除了香港區，還有馬來西亞及大灣區的「最佳男主角」，因此大家不用爭。笑問陳豪是否已集齊一套視帝獎，他笑稱已不記得獲過什麼獎，如再頒獎給他，他要租迷迭香來擺放獎座。

譚俊彥揭妻與陳茵媺是同窗

對於太太陳茵媺公開讚陳豪是她心目中的最佳男主角，陳豪甜笑回應道：「身邊人一定是撐自己，所以我就這樣愛她。」譚俊彥開言表示要跟陳豪學習，因他只會上繳人工給太太。提到陳豪開時會買名貴手袋送給太太，譚俊彥即作冒汗狀說：「最重要她們喜歡，但其實我太太原來與陳茵媺是設計系的同學。」

已多年沒有參與盆菜宴的林夏薇（薇薇），之前入圍「最佳女主角」都因工作關係，未能到場向同事們拉票，難得昨晚可與同事及台前幕後見面，她把握機會替劇集《黑色月光》和角色「卓慧雲」拉票。薇薇又稱老公已行動上支持她，她說：「我都講過演這個角色時處於孤獨缺愛狀態，全家人都陪着我孤獨，所以他們已經好支持我。」問到得獎信心，薇薇坦言只有一半一半，最重要是得到觀眾的認同，支持她的朋友都有投票就可以。薇薇透露露主角方面會支持跟她合作過的王浩信和陳展鵬，雖然馬志威未能入圍十強，但在她心中一直都是「最佳男主角」，也會永遠支持黎耀祥。

張曦雯望封后 男友出盡力拉票

張曦雯今年特意從深圳開工趕回來，順道為她入圍「最佳女主角」拉票，她說：「主要想跟同事一齊食飯，無論有沒有獎都好，如果沒有一班同事在身邊支持我，我也沒有站在台上的資格，所以一定要返來食飯，在大家面前講聲多謝。」張曦雯的外籍男友也有在網上呼籲身在美國的親友投她一票，順勢幫她衝出亞洲，邁向國際，張曦雯高興得到男友和對方家人的助力，令她對前途看見希望。笑問有此男友是否嫁得過？張曦雯笑道：「之前講過話得獎就會考慮嫁，所以他出盡力，我可以考慮一下。」笑問如獲獎會否掉轉身份由張曦雯向男友求婚，她笑道：「都可以考慮，看看我會不會在台上『跳掣』，突然有這股衝動。」張曦雯表示男友從未正式向她求婚，但有提過類似的事，她抱住即使結婚也會以事業為重，只是婚後會多了一種責任，可能會導致她將事業放在第二位，因此她認為自己仍未準備好，並說：「始終事業才剛剛開始，今年始終第一年，亦未必可以得獎，如果拿不到就想繼續試落去，所以他要有耐性等我。」



●張曦雯特意趕回港，為她入圍的「最佳女主角」拉票。

挺孕肚亮相 回應佢B女揣測 黃翠如透露胎兒頭大 或剖腹分娩

香港文匯報訊（記者達里）準媽媽黃翠如昨日挺孕肚出席商場宣傳活動，身穿粉紅色露肩裙的翠如，笑稱懷孕後全身只有肩膀瘦，所以服裝師幫她找了一件露肩裙。農曆年將至，翠如笑稱會放肆地大吃大喝，現在很喜歡每天拉開衫褲，看看自己的肚子有多大。

懷孕後身形起了變化的翠如，笑言已不敢量體重，她說：「我只有量度過肚圍，現在超過90cm，好開心，我好喜歡對鏡掀起衫欣賞自己個肚，覺得好圓、好搞笑，但我沒有磅重，一來怕沒有增重會擔心，二來如重得太多又會有自卑感，覺得自己真的變了師奶，現在只有做產檢才磅重，醫生說BB健康就得。」翠如又稱懷孕後變得什麼都愛吃，只是工作需要不能吃太多，但已決定在農曆年會放縱自己，她說丈夫蕭正楠已不停在家煮給她吃：「阿蕭（蕭正楠）都



●翠如昨日挺孕肚出席商場宣傳活動。

說我口味奄了。我現在喜歡食，又鍾意出街食飯，想試不同餐廳，即使要排長龍也要食，而且對食很有想法，尤其每次產檢完就會想去食什麼，一定會叫多過兩人的分量。」

獲楊茜堯送贈大袋BB衫

已進入懷孕穩定期的翠如，偶爾會有抽筋發作，阿蕭也會幫她按摩，她大讚老公說：「阿蕭很好，因為我們沒有請工人，他要出去工作，回來又要去街市買菜煮飯，所有家務都由他去做，都沒有呻辛苦。」提到阿蕭在家中開始砌BB床，翠如笑道：「因為大肚婆有禁忌，他放我在超市後自己一個人在家砌床，因為沒有合適工具，他搞到隻手腫晒，還求我要讚一下他，或者我們下次一齊去超市，請師傅來幫我們做。」

見翠如在社交平台無意展示一對有粉紅色蝴蝶結的BB鞋，是否暗示佢BB女，她笑道：「其實是贈品來，我們一件BB衫也未買，之前去逛嬰兒服裝店也毫無概念，而且楊茜堯送我一袋大袋BB衫，我要數數有多少再決定要買什麼，也歡迎其他藝人朋友將BB衫送給我。」翠如稱聽從家中長輩意思，不透露BB預產期，以免給BB有壓力，她與阿蕭也不打算搞產前派對。至於決定要順產還是開刀分娩，翠如稱BB遺傳了她與阿蕭的頭大特徵，到時可能需要開刀分娩。

此外，蕭正楠與翠如都有份入圍《萬千星輝頒獎典禮2024》男、女配角獎十強，她表示未知到時會否到澳門出席盛事，會聽從公司安排。至於翠如會否影大肚寫真留紀念，她說：「我有看到賴慰玲的一輯大肚相，影得好靚，其實我平時都有影，不過影得好醜，要我去沙灘掀開肚影相又覺得尷尬，或者我們自己私下影就可以了。」



●翠如讀老公預起所有家務零怨言。

休病假體會健康重要 張天賦望有更多新嘗試

香港文匯報訊（記者子棠）張天賦（MC）原定上周在澳門舉行的最後一場演唱會，因不慎感染流感，最終要暫停演出被迫延期。MC回港看醫生及休息數天後，依然是留在家中靜養，他笑言終於有假期，不過是最不喜歡的「病假」。MC出道以來，忙於工作，經常沒有假期，最近他化身信用卡紅日假期主持，向大家預報2025年的全部紅日假期，教大家假期消費如何精明賺着數。第一次做假期主持，MC坦言都幾好玩：「其實我好喜歡同聲音有關的工作，無論唱歌啦，做DJ、主持、報道員，都鍾意做，用唔同語氣表達講一件事，係幾好玩；但係做紅日預報主持，自己就有假期，現在我仲係搵搵，所以有所謂，不過最大願望係唔需要再放假啦。」

今次抱恙，令MC更有所警惕，他說：「真係要學識好好照顧自己的身體，希望歌迷朋友都係，以後每一次可以放假，我都希望自己係可以健健康康、開開心心去玩嘢放假，我仲有好多地方未有時間和機會去玩，好希望可以滑雪。但當務之急係快啲好返，然後返場澳門再見大家。」

回顧2024一年，MC不單憑藉兩齣電影登上大銀幕，在樂壇亦保持一貫水準，先後在多個串流平台奪佳績，在各大搜尋引擎的年度十大排行榜，也能找到MC的身影。對這些成績，他直言：「結果永遠對我來說係後話，音樂上我有一個目的，就係樂迷聽得開心，自己又做到自己想做的事，我已經好滿足。2024年我音樂上產量唔算高，因為做咗好多其他新嘗試，包括化身紅日假期先生，又拍咗兩部電影，同丹哥（甄子丹）合作最難忘，第一次接觸動作電影，真係學咗好多嘢同好開心，我覺得係自己星途上面的一個大突破，未來我希望可以有更多新嘗試。」



●張天賦稱喜歡做跟聲音有關的工作。